

一年查扣39辆“冒牌”二手车

车管所:小心涉嫌盗抢、抵押二手车,买前最少查询两次

一辆价格明显低于市场价的二手车,到底敢不敢买?

济南市车管所用实际数据给出了答案:不是不能买,但买前一定要谨慎核查车辆的事故、保养信息和车辆状态,以免买到冒用其他车辆信息的盗抢车、抵押车等。去年以来,济南市车管所已经查扣了39辆此类套用他车信息的问题车辆。

本报记者 张泰来
实习生 张丽

价格上百万的进口车顶着国产车手续上牌

近日,济南市车管所查验科的民警在为一辆由外地转入济南的别克轿车办理查验手续时发现,该车明明是一辆自动挡轿车,手续上却写着手动挡。民警仔细查看发现,该车的车架号有打磨的痕迹。经查,民警确认该车套用他车车辆信息,于是将车辆暂扣,并联系车辆转出地警方进一步调查。

今年1月26日,济南车管所民警曾查处一辆涉嫌套用他车信息的进口丰田兰德酷路泽越野车。让民警对这辆价格上百万的进口车产生怀疑的原因,同样也是该车的手续有蹊跷:明明是辆进口车,车主提供的随车手续却显示这辆车由四川一汽丰田生产。

“实车配备的是4.6升1UR发动机,而手续上显示是4.7升2UZ发动机,这肯定有问题。”济南市车管所查验科科长尚健说,民警发现,该车的车辆识别代号和发动机号都有问题,前

者是凿改后重新伪造打刻,后者是打刻在铝片上,然后粘贴在原发动机号表面,随车的合格证和购车发票也有伪造嫌疑。目前,警方已经将此事移交车辆转出地呼伦贝尔车管部门进一步核查。

问题车多“冒牌”同车型事故残值车

类似案件并不少见,据统计,去年以来,济南市车管所查验科已经查扣涉嫌伪造、套用他车车辆识别信息的二手车39辆。被查扣的39辆车中,既有价值几万元的普通车辆,也有价值几十万、上百万元的奥迪、保时捷等车。

尚健介绍,伪造套用他车识别信息的情况主要有以下几种:一是原车涉嫌盗抢或者诈骗得来;二是由于车辆缺少相关手续材料被车管部门锁定,不能办理过户;三是由于贷款或者其他原因,车辆处于抵押或者查封等状态,不能办理过户。

“一些别有用心的不法分子低价购买来以上车辆,伪造或者套用他车信息试图将车辆‘洗白’。”尚健说,不法分子多是购买相同车型的事故残值

车,套用残值车信息,有的则干脆直接伪造车辆信息。

“原来多数是在铁片、铝片上打印车辆识别代号后贴在原发动机上,这样还容易发现些,现在很多是将原识别代号打磨掉直接在上面重新打刻,很难发现。”尚健说,普通消费者在购车时很难发现这些问题,上述39辆嫌疑车辆的车主中,绝大多数车主的购车行为都被认定为不知情的“善意取得”。

买二手车前要到交警部门和4S店查询

如何在购买二手车时避免遇到类似情况呢?济南市车管所民警介绍,首先是坚信一分价钱一分货,如果车辆价格明显低于市场价,消费者就要提高警惕。

此外,民警提醒消费者在购买二手车时,除注意核实车辆和手续信息是否一致外,在付款前最好经过两次查询:一是持车辆相关手续到交警部门查询车辆状态及违法记录,确认车辆没有被抵押、锁定,状态正常;二是与卖家一起到4S店查询车辆维修、保养、保险记录,看其是否发生过重大事故,避免上当受骗。

东风雪铁龙

科技创享体验营第3季济南站落幕



5月14日,东风雪铁龙科技创享体验营第三季济南站于齐河极地海洋世界激情上演,低温雨天丝毫不能阻挡雪粉们的热情,350多位客户准时到场参与活动,区域经理应团购之约,现场公布东风雪铁龙24周年厂庆

版优惠政策,短短30分钟,现场签单超过100个。本次活动中,严苛的赛道设置不仅让体验者头一次享受到了法国WTCC赛道一般的激情驾驭感受,更重要的是对东风雪铁龙的赛车品质有了前所未有的认可。 (海云)



如何在5.20这一天成功表白

首先,你得有个表白对象。

5月20日,这个原本再寻常不过的一天,因为“520”谐音“我爱你”,被数以亿万的网友定义为“爱的表白日”,网络情人节也由此诞生。如何才能在5.20这一天向自己心爱的另一半成功表白?浪漫的约会去挤公交不现实,打车又不体面,5月的济南又是如此燥热,步行出门更不是明智之选,要想在5.20这个浪漫的日子约会成功,首先你得有辆车!那么问题来了,济南买车哪家强?

爱Ta,就带Ta来齐鲁汽车广场选辆车

在这充满爱的季节,齐鲁



汽车生活广场北京现代瑞和金达4S店、齐鲁宝源哈弗SUV专营店、吉利汽车齐鲁汽车广场店、山东瑞诚奇瑞专营店、山东广源海马汽车专营店等品牌联手推出“5·20专属购车节”,在热情似火的5月,为广大准车主

们提供真情实意的购车优惠。

北京现代瑞和金达4S店:5月29日,瑞和金达4S店将迎来开业一周年的店庆盛典,即日起至5月底特推出店庆回馈活动。1).订车礼,购车即送10重装饰礼,还有全系车型零利息,

免费抽大奖等活动;2).售后礼,活动期间进店保养赠送100元机油代金券,老带新客户进店成交即赠送200元钣喷代金券,5月到店品鉴即可享受车辆免费检测,还可免费添加“油水”,续保赠送价值千元维修保养。购车专线:86521666

齐鲁宝源哈弗SUV长清专营店:哈弗H2全系最高优惠8000元,哈弗H8全系最高优惠3万元,哈弗H5、哈弗H9、长城C30、风骏皮卡也有多重优惠,欢迎莅临驾赏!购车专线:67775599

吉利汽车齐鲁汽车广场店:即日起,来齐鲁汽车广场试驾吉利“双博”即享健康果汁礼遇。本

周末,吉利博越试驾会暨千台交车盛典将在齐鲁汽车广场盛大举行,还有行李箱、蓝牙耳机、定制钱包、车模惊喜好礼等您拿!吉利博瑞,11.98万起;吉利新帝豪,5.98万起;吉利GX7,6.99万起。购车专线:87205199。

海马汽车专营店:海马S5自动创享版9.98万元起,1.5T+CVT+360°全景影像,全系配备ESP、HHC、TCS安全系统。全系综合优惠6000,并且享受购置税减半,2年0利率的金融礼遇!购车专线:58688111

品质、诚信、实惠、便捷,齐鲁汽车生活广场,您的购车新选择!



博瑞11.98万起
大美中国车



博越
三好SUV
火爆抢定中

从没有一款车 试驾还送“钱”

持此画面到店试驾吉利双博即送66国钱币珍藏册 真金白银一试便知! 69927000 88674567